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Frissítés: A Rákos és Pécel közötti vonalszakaszon újraindult a vonatközlekedés, miután helyreállították a
felsővezetéket. A menetrendszerű vonatközlekedés fokozatosan áll helyre a
Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon. 

Az utasoknak már nem kell vonatpótló buszokkal utazni. A menetrendszerű vonatközlekedés fokozatosan áll helyre,
de a hosszú ideig tartó forgalomszünetelés miatt a délelőtti órákban még hosszabb menetidővel kell számolni a
Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon utazóknak. 

Reggel fél kilenctől már nem érvényesek a vasúti bérletek és utazási igazolványok a 169E BKK
buszjáratokon, a H8-as gödöllői HÉV-en és az M2 vonalon sem. 

Előzmény: A Rákos és Pécel közötti vonalszakaszon a felsővezeték helyreállítása miatt nem közlekednek a
vonatok. Az utasokat vonatpótló buszok szállítják Rákos és Pécel között. A helyi utasok igénybe vehetik a
Pécel és az Örs vezér tere közötti 169E BKK buszjáratokat, amelyeken elfogadják a vasúti bérleteket és az
utazási igazolványokat. A H8-as gödöllői HÉV-en az Örs vezér tere és Gödöllő között a vasúti bérleteket és
az utazási igazolványokat elfogadják, továbbá az M2 vonalon az Örs vezér tere és a Keleti pályaudvar
között is. 

A Keleti pályaudvarról induló Rákóczi Intercity vonat várhatóan 50-60 perccel később indul, egyesítve
közlekedik a következő Miskolc, Nyíregyháza felé induló Dália InterCity vonattal. A forgalomszünetelést egy
Pécel közelében megrongálódott felsővezetéki szakasz okozza, amelynek helyreállítása várhatóan szerda reggel hét
óráig tart. A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon utazóknak hosszabb menetidővel kell számolniuk. Az átszállások és
a hosszabb menetidők miatt az utasok elnézését kéri a vasúttársaság.

Az aktuális helyzetről tájékozódhatnak a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]), a Vonatinfó
alkalmazásban, illetve információt kaphatnak a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál a +36 (1) 3 49 49 49-es
telefonszámon. Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20) 499 4999-es,
Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499 4999-es számot.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/rakos-es-pecel-kozott-ujraindult-vonatkozlekedes 

Hivatkozások
[1] http://www.mavcsoport.hu/

1. oldal (összes: 1)

http://www.mavcsoport.hu/
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/rakos-es-pecel-kozott-ujraindult-vonatkozlekedes

